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Operacions combinades.
1. Prioritat d’operacions. Calcula:

a) 8 + 3 x 4 =

b) 8 x 3 + 4 =

c) (8 + 3) x 4 =

d) 8 x ( 3 + 4 ) =

e) 15 – 5 x 3 =

f) (15 – 5) x 3 =

g) 120: 12 + 12 =

h) 120 : (12 + 12) =

i) 120 + 120 : 12 =

j) (120 + 120) : 12 = 

2. Marca en cada càlcul, la primera operació que facis en color .........., subratlla per sota en color ........ el segon pas, marca per sobre en color ........ el tercer pas, i finalment calcula el resultat:

a) 3 + 5 x 3 – 2 + 7 x 1 – 5 =
b) (3 + 5) x 3 – (2 + 7) x 1 – 5 =

c) 3 + 5 x (3 – 2) + 7 x 1 – 5 =

d) 3 + 5 x 2 – [ (1 + 7) x 1 – 5 ] =

e) (3 + 5) x 2 – 1 + ( 7 x 1 – 5) =

3. Posa els parèntesis necessaris per què siguin veritat els càlculs següents:

a) 5 + 3 x 2 + 1 = 17

b) 2 + 7 x 3 + 8 x 2  :  3 =  13

c) 6 + 9  :  5 + 2 x 2 =  7

d)  8 – 2 x 3 + 18 : 2 = 27
e) 15 – 2 x 4 + 7 – 2 x 7 = 0

4. Escriu la llista de quadrats dels nombres naturals des del 1 al 10.
Busca dos nombres tals que la suma dels seus quadrats sigui exactament el quadrat d’un altre nombre de la llista. Hi ha dues possibilitats.

nombres



quadrats

	5. Al Parc del Vent han volgut plantar arbres a cada un dels punts marcats en el plànol. Escriu en notació de potència el nombre total d’arbres del Parc i calcula el resultat.
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5. Calcula i escriu tots els passos:
a) 82  - 3 x 22 + 2 =

b) ( 8 – 3 )2 x 2 + 2 =

c) 82 – 32 x 2 + 2 =

d) 82 – 32 x ( 2 + 2) =

e) 82 – 32 x (2 + 2)2 =

6. Calcula dues de les tres operacions sense baixar decimals:
 5 7 1 8        1 6                                                      8 4 6 2        3 5



3 8 5 0






